



五月天活力炒熱氣氛，歌迷揮動藍色熒光棒回應。



為呼應新歌《步步》MV中的大笨象，舞台上也放上巨型大笨象模型。



五月天將香港形容為「Home Kong」。

港騷談「血洗捷運」有感

五月天願各人忘卻傷心事

香港文匯報訊（記者李思穎）台灣天團五月天承諾「五月之約」來港開騷，前晚第九度來港假紅館展開一連七場《MAYDAY JUST ROCK IT!!! 2014 無限想像版》香港站演唱會，無奈大前天台灣捷運發生駭人斬人事件，釀成死傷，令五月天懷着哀痛心情開騷，主音歌手阿信相信事件會使大家有所改變，並鼓勵各人不要因為此事而不能痊癒。



石頭盼歌迷介紹香港美食美景。



五月天承諾「五月之約」來港開騷。

常言道：「人在外，家事繞心頭。」在演唱會尾聲安哥時，阿信就近日台灣發生的不快事有感而發：「近日台北日日落雨，很多地方淹水、地震，我坐飛機來港，因大雨要延遲三小時起飛，在飛機上聽到件很震驚事件，在我家鄉發生一件事，可能會改變我們的生活，以後大家在地鐵上、捷運上不可以放心玩手机，不可以放心睡覺，不可以放心看窗外風景，但希望所有人的心不會為此而不能痊癒。」隨即他便唱出一曲《乾杯》送給現場和來不到的人。

五月天此次再登上紅館，歌迷熱情不減，全晚呼聲不絕，粉絲幾乎企足全晚，揮動着藍色熒光棒，營造出一片藍海，氣氛瞬間便推上高峰，開始時五子獻唱，熒幕上播出他們出道以來的經歷，以及近年世界大事，包括有邵逸夫逝世、南丫島海難、日本地震、馬尼拉人質事件，肥姐和哥哥張國榮離世等大事回顧。

張國榮離世等大事回顧。

預告或暢遊香港

五子在台上輪流開腔，阿信先說：「又是五月，我們又回來了，平時大家都忙，我們的父母都要透過經理人找我們，但是每年五月都會在香港，因紅館是我們最想開演唱會的場。」結他手石頭搞笑說：「今次來港時間較長，希望大家上網給我們介紹香港美食和美景，說不定明天我們出現在旺角女人街，隨時會在大家身邊出現。」惹來台下大笑。馬莎先識做以廣東話同粉絲打招呼，他笑說：「今日是第一場，大家看到不好東西也不要說出來，好的先講，皆因已無飛買。」

其間舞台上放上巨型大笨象模型甚有睇頭，此乃呼應新歌《步步》MV中的大笨象，整夜high爆的粉絲，在握手位時瘋狂拉着

阿信合照，阿信亦近距離和他們合唱。

阿信唱《愛情陷阱》

五月天首度來港開騷時，邀得譚詠麟做嘉賓，阿信不好意思說：「當日廣東話未講好便唱廣東快歌。」隨即阿信便獻唱譚校長的首本名曲《愛情陷阱》，儘管咬字和發音都不純正，台下歌迷照單全收，依嘍鬼叫，唱畢後，阿信忍不住抖大氣：「好緊張，還可以嗎？拜託大家不要把這片段放上網。」但粉絲對阿信唱廣東歌非常受落，要「安哥」再來，阿信順應民意，再唱了幾句，之後乘勢再以半鹹半淡廣東話獻唱許冠傑的《浪子心聲》，贏得全場掌聲。最終在二度「安哥」後，五月天於11時半完騷，粉絲滿足離去。

澄清拜金報道失真 何傲芝自稱仍單身



何傲芝認「邪不能勝正」之言論跟蕭正楠有關。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）何傲芝（GiGi）與蕭正楠（Edwin）的地下情，隨着黃翠如的出現而成為過去式，被指成為三角戀輸家的GiGi，雖然事後她在網上留言暗示有人介入，不過亦有報道指她拜金在先，故未能贏得網民同情。而拖後的GiGi，前晚到蘭桂坊出席活動，首度開腔回應三角戀事件。她又承認已離開無綫，但否認與「放料」被雪藏有關。

前晚出席活動的除了有何傲芝外，還有安志杰、黃芷晴、張舒雅、吳嘉龍及陳偉成等。而拖後首度現身公開活動的何傲芝，早於前晚在官方微博留言「邪不能勝正」似有所暗示，她解釋是因為看了Edwin在

《東張西望》的訪問有感而發。問到正邪分別是指誰人？她則避談說：「沒有刻意指誰，只希望事件的风波不要愈鬧愈大。」追問她與Edwin是否再見亦是朋友？她遲疑了一會才說：「大家還是朋友及同事。（跟黃翠如呢？）沒有合作過，不認識她。（若工作上與翠如同場會否尷尬？）不會，工作還工作。（不尷尬是否因為邪不能勝正？）吓？這個我不懂回答。」

對於Edwin指分手不涉及第三者，以及有指翠如利用男方手機放合照向她「示威」等問題，GiGi亦同樣拒絕回應。問到她覺得翠如為人如何時？GiGi竟不屑說：「No Comment！」

自稱單身的GiGi，被問到有報道指她結識了馬主、澳門猛人及陳法拉舊愛薛世恒等绯闻，她強調全都是朋友，並說：「我從小在馬圈長大，如果我要識馬主，不用等到今時今日啦！」

安志杰生日收婷婷短訊

另外，同場的安志杰透露剛從北京工作返港，雖然也有結識到內地女生，但自覺與ABC較投契。他又大方替婷婷與戴尚安拍拖感高興，並自曝日前生日收到婷婷短訊祝賀，而好兄弟伍允龍就送了個迷你蛋糕。說到伍允龍介紹女生給他較實際，安志杰笑說：「不會啦！他只認識一個女生。（指鍾嘉欣）」

對於有指姜文杰及姜麗文因要大牌而遭杜琪峯飛出電影《華麗上班族》，有份演出該片的黃芷晴即代二人澄清，她說：「其實劇組從沒有找姜文杰演出，而姜麗文則因檔期問題而不能成事。」初次拍杜Sir的戲，對方又出了名惡，芷晴表示沒有被杜Sir罵過，更大讚對方好人。

周麗淇爆馬國明求加親吻戲

香港文匯報訊（記者梁靜儀）馬國明、周麗淇（Niki）與黃智雯等，昨日於將軍澳電視城的民初街內，為翻拍劇《流氓皇帝》拍攝一場搶花炮場面，由於天氣炎熱，馬明拍到滿頭大汗。事後他坦言辛苦得幾乎想死，比踢足球還要辛苦，而且還有數天要拍。

劇中與馬明飾演一對的Niki，透露馬明在劇中為賺「老婆本」迎娶她，想盡辦法搶花炮贏獎金，甚至倒夜香及哭喪等。問到二人在劇中可有親熱戲？Niki即踢爆馬明會要求加插親吻戲份，她笑說：「不過他只是得把口，應該不夠膽的，但如果劇情需要都無關係。」馬明就解釋加吻戲是想留個紀念：「第一次合作留個紀念，不然會忘記合作過，（不怕對方男友吃醋？）沒所謂啦，電視頂多點到即止。（拍電影便可盡情？）未試過！都好期待。」

Niki透露劇中要由17歲演到70歲，要嘗試有很多不同造型，可說是一個大挑戰，早前就試了一個老妝，還要扮寒背，出來效果雖然好逼真，但拍完後腰酸背痛。

黃智雯表示劇中是「第一女間諜」，更要性感上陣，有一場戲要穿黑色魚網絲襪，又要學食水煙，但她不懂吸煙，所以只是作狀打煙炮。她指因角色是新加插的，故沒有壓力，加上她的對手戲都是與陸永 and 古明華為主，二人又很搞笑，經常爆肚，拍得很開心。

宋熙年「集郵」成功向陳智燊炫耀

香港文匯報訊（記者梁靜儀）許廷鏗、高鈞賢與吳家樂昨日出席年度青年足球盛事《足球夢2014》記者會，並獲得曾分別效力意甲勁旅國際米蘭及英超熱刺名宿溫特及戴維斯專程來港出席，兩位球星亦成了現場一眾藝員及嘉賓的集郵對象。

記者會甫結束，吳家樂即上前邀請溫特自拍，之後現場其他藝員及嘉賓即上前找兩位球星「集郵」，二人亦來者不拒，表現友善。

宋熙年昨日擔任司儀，但也不忘與兩位球星合照，成功集郵後更笑不攏嘴。她表示排開男友陳智燊知道她會見到戴維斯都叫她合照，她笑說：「影到相好開心，可以放上網向朋友炫耀吓。」她又指陳智燊本來都想來見戴維斯，但因有工作未能到來。

許廷鏗表示因爸爸以前辦球隊，每逢周日他都會跟爸爸及哥哥去踢足球，兒時也曾夢想過當足球員，現在雖不是經常落場踢足球，但也是註冊球員。

若唱港劇主題曲 韓磊要先學好粵語

香港文匯報訊（記者吳文釗）內地歌唱節目《我是歌手2》冠軍韓磊昨晚演出無綫節目《萬眾同心公益金》，昨日他到電視城進行錄排，表示會在節目中獻唱《等待》及《走四方》兩首參賽歌曲。

韓磊表示香港97年回歸時是首次來港，對上一次是兩年前出席公益活動，他笑言每次來港都會四出購物。問到有豐富主唱內地電視劇主題曲經驗的韓磊，無綫可有邀請他唱劇集主題曲時，他說：「我沒有看過他們的劇，有拍很多嗎？如果請我唱那我要先學好粵語。」韓磊表示自《我是歌手2》比賽後，一直很想與G.E.M.和方大同兩位香港歌手合作，早前在內地頒獎禮上也與他們見面，節目監製就透露原本有意邀請G.E.M.和韓磊同場演出，可惜對方要到內地工作沒有檔期而告吹。



5位藝人與學生砌出亞視台徽。

朱慧珊未決定續約亞視與否

香港文匯報訊（記者李思穎）5月29日是亞視台慶，該台今年將舉行《529台慶創勢力》晚會，昨日朱慧珊、蔡國威、金鈴、劉錫賢及秦啟維在一間小學拍攝台慶宣傳片，一眾司儀與200多名學生一起排成a字亞視台徽及與眾學生擊掌。

朱慧珊與蔡國威會擔任台慶司儀，亞視邀得韓國組合Cross Gene、張崇基、張崇德擔任表演嘉賓，將嘉登會獻唱《殭屍2》的主題曲。朱慧珊透露今年會專注做司儀工作，以前試過做司儀又表演打鼓，雖然是開心，但有點難兼顧。

提到亞視有不少藝人離巢，像元帥克也不續約，朱慧珊覺得每個藝人都有自己計劃，未必會為同一間公司打一世工，今次事件不覺得影響士氣，或對公司構成太大影響。朱慧珊的合約到年底約滿，但她現時先做好手上工作，續約與否屆時再決定。

而蔡國威不甚清楚元帥克合約，但相信有人離開和加入是正常事，亦覺得有時講求貴精不貴多，一個打好多個都得。而他在亞視發展不錯，每年都爆騷。8月約滿的他，有跟公司傾過續約的事，公司都很有誠意向他了解想發展的方向，問他會加薪嗎？他表示加薪當然最好啦。